Вышестоящему должностному лицу ОАТИ г. Москвы
через инспектора ФИО ИНСПЕКТОРА, вынесшего обжалуемое постановление 

121099, г.Москва, ул. Новый Арбат, дом 36
от ФИО, лица, привлечённого к административной ответственности, 
АДРЕС
ЖАЛОБА (в порядке п.3 ч.1 ст.30.1 КРФ об АП) на постановление по делу об АП №******** от 30.12.2020
30.12.2020 инспектор ****** вынес обжалуемое постановление по делу об административном правонарушении о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере четырёх тысяч рублей. Обжалуемое постановление получено привлекаемым лицом по почте 09 февраля 2021 года, трекномер ******** , вынесено с существенными процессуальными нарушениями, подлежит отмене.

16.12.2020 в отношении заявителя с многочисленными нарушениями норм законодательства составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.3.18.1 КоАП Москвы. В соответствии с ч.3-6 ст.29.1 КоАП РФ, должностное лицо обязано проверить правильность составления протокола об административном правонарушении и иных материалов дела, удостовериться в достаточности материалов, проверить наличие ходатайств, отводов, определений.

Однако заявителю должностным лицом, составлявшим протокол об административном правонарушении, не была предоставлена копия протокола об административном правонарушении, не была направлена почтой, отказано в праве на ознакомление с материалами дела, проигнорировано ходатайство о допуске защитника для оказания юридической помощи. Указанными обстоятельствами существенно нарушено право на защиту заявителя, дело рассмотрено с попранием прав привлечённого лица и норм законодательства, гарантирующих справедливое рассмотрение дела на основе равноправия и состязательности сторон, без участия привлекаемого лица, что не даёт оснований для уверенности в правильности обжалуемого постановления.

В мотивировочной части обжалуемого постановления в качестве правонарушения заявителю вменено «нахождение в общественном месте без средств индивидуальной защиты органов дыхания и рук – маски (респиратора) и перчаток», что не образует собою состав правонарушения, поскольку указами мэра Москвы 12-УМ и 68-УМ установлен определённый перечень общественных мест, пребывание в которых требует наличия у граждан средств индивидуальной защиты, а обжалуемым постановлением не установлено нахождение заявителя именно в таком общественном месте.
В протоколе существо предполагаемого правонарушения обозначено, как отсутствие у привлекаемого лица МАСКИ, РЕСПИРАТОРА, а в постановлении инспектор безосновательно установил, что привлекаемое лицо якобы находилось в общественном месте без перчаток.

Существо правонарушения, в соответствии с частями 4 и 6 ст.29.10 КоАП РФ должно быть отражено в постановлении в полной мере и аргументированно. Документы, имеющиеся в деле должны быть изучены надлежащим образом, противоречия разрешены в ходе административного расследования, им должна быть дана надлежащая оценка, чего не сделано. Неотражение в обжалуемом Постановлении конкретных обстоятельств вменяемого правонарушения является существенным обстоятельством, препятствующим установлению обоснованности вынесения обжалуемого Постановления.
При составлении протокола об административном правонарушении должностное лицо, составлявшее протокол, не разъяснило установленным законом образом привлекаемому к ответственности лицу его права и обязанности, в соответствии с законом, что, исходя из правовой позиции Пленума Верховного Суда РФ, отражённой в Постановлении №5 от 24 марта 2005 года, пункт 18, является существенным нарушением порядка ведения производства по делу об административном правонарушении, влекущим невозможность использования протокола об административном правонарушении в качестве доказательства по делу.
В соответствии с пунктами 2 и 3в Правил поведения, утверждённых Постановлением правительства №417, обязанность их исполнения доводится до граждан:

При получении сигнала оповещения и (или) экстренной информации об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации гражданам необходимо немедленно прослушать информацию об алгоритме действий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации, передаваемую в рамках трансляции обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов, либо ознакомиться с такой информацией, передаваемой коротким текстовым сообщением по сети подвижной радиотелефонной связи.
При получении инструкций (указаний) от уполномоченных должностных лиц, в том числе через средства массовой информации или операторов связи, эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или из зоны чрезвычайной ситуации и (или) использовать средства коллективной и индивидуальной защиты и другое имущество (в случае его предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями), предназначенное для защиты населения от чрезвычайных ситуаций
Таким образом, обязанность использования средств индивидуальной (и коллективной) защиты возникает только в случае их предоставления органами власти или организациями после получения гражданином сигнала оповещения и инструкций от уполномоченных лиц. Однако заявитель не получал сигналов оповещения, каких-либо инструкций. Средствами индивидуальной и коллективной защиты не обеспечен.

Диспозиция статьи 3.18.1 КоАП г. Москвы в ч.2 предусматривает ответственность за деяния, которые не влекут ответственности в соответствии с КоАП РФ, однако неиспользование СИЗ гражданином в случаях, когда их использование обязательно, образует состав правонарушения в соответствии с ч.1 ст.20.6.1 КоАП РФ, то есть, вменяемая норма ст.3.18.1 КоАП г. Москвы неприменима.
В связи с отсутствием состава правонарушения, отсутствием общественно опасных последствий, пострадавших,

прошу: 
1) В связи с эпидемиологической обстановкой, направить почтой заявителю копию материалов дела в полном объёме в целях реализации права на защиту, в срок, достаточный для ознакомления защитника и подготовки к участию в рассмотрении настоящей жалобы;

2) Обжалуемое Постановление по делу отменить, производство по делу прекратить за отсутствием состава административного правонарушения.
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